

2021. év

SOTE Játszóház Alapítvány

SOTE Játszóház

A program keretében kézműves foglalkozásokon vehetnek részt a Tűzoltó utcai Gyermekklinikán gyógyuló daganatos és leukémiás gyerekek, így eltereljük a figyelmüket a betegségről, segítjük az alkalmazkodást a kórházi léthez, a betegség okozta trauma mellett pozitív élménnyel gazdagodnak.

A kreatív alkotó tevékenységek lekötik a figyelmüket, fejlesztik a képességeiket, jó lehetőséget teremtenek a betegség fokról fokra történő legyőzéséhez.

Rajzverseny

SOTE Játszóház

Budapest, 2021. évben negyedévente meghirdetve

"Hepilend tábor 2021"

Hello Balcsi Hotel

Helyszín: 8237 Tihany, Kenderföld út 37.

Tihany, 2021. július 26. – augusztus 01.

Tihany, 2021. augusztus 09. – augusztus 15.

Rehabilitációs tábor (2 x 1 hét) a daganatos betegségből felgyógyult gyermekek számára.

A rehabilitációnak már a diagnózis pillanatában el kell kezdődnie, hiszen a beteg ekkor úgy érzi, minden elveszett. Az onkológiai kezelések mellett az egyénre szabott rehabilitációs programmal át tudjuk őket segíteni a kezelés adta nehézségeken: a mellékhatások elviselése könnyebb lesz, és a végén a családba, óvodába, iskolai közösségbe történő visszatérésben is nagy segítséget ad a rehabilitációs team. A rehabilitáció az életminőség megtartását és javítását célozza, amely során a beteggel közösen egy olyan személyre szabott életmódváltozást alakítunk ki, amely nem kampányszerű, hanem bekerül a mindennapok rutinjába.

A SOTE Játszóház Alapítvány 2021. áprilisban megnyerte az IKEA Lakberendezési Kft Együtt többet tehetünk pályázatát

A pályázatban résztvevőket az IKEA munkatársai jelölték, a szervezetek felmérését követően a munkatársak szavaztak arról, hogy melyik szervezetet támogassa az IKEA. A klinikán folyó gyógyító munkát az ellátás minden területén pszichológiai megsegítéssel kísérik. Fizikai környezetünk hatással van mentális jóllétünkre, ezért a kiválasztott lakberendezési tárgyakkal a pszichológusok szobáit és a játszóházat varázsolták szebbé. A bútor adomány értéke 428.829,- Ft.